11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.02.2009 20:07:02

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.02.2009 20:18:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75022/answer/75023




YBaxaemnitt [TaBesn! B 10% cnyuaeB 6ecnogus B Opake He yIaeTCs HalTU IPUYUHY [ellalolnei
HEBO3MOXKHHIM 6epeMeHHOCTh. B BarieM ciydae nydiile He TPAaTUTh BpeMs U IEHbT'H, a Cpa3y
MCII0JIb30BaTh BCIIOMOTaTEeIbHEIE PENPOAYKTHUBHEIE TexHonoruu — KO unu UKCH.
JlamapocKonusi — 3TO 0YEPHOMU IIar OTTATUBAIOLIMY BpeMs HacCTyIieHus 6epeMeHHOCTH. Yaauu!



